

宁夏彩风

攀登贺兰山 迈开健康步

体彩助力2024年全国群众登山健身大会

本报记者 丰佳佳

近日，“中国体育彩票”2024年全国群众登山健身大会（银川站）在宁夏银川市西夏区贺兰山滚钟口风景区举行。中国体育彩票通过主题展览、趣味运动会等方式，向参加活动的群众展示了体育彩票30年发展历程和取得的

公益成果。

随着发令汽笛响起，登山群众沿着赛道一路向前，欣赏起伏的山峦、峻峭的岩石，向着笔架峰迈进。在活动现场，宁夏体彩搭建了宣传推广专区，设置了“体育精神展”“体彩30年发展历程展”“责任彩票+阳光邀约展”“公益金宣传展”等主题展览，通过图文并茂的形式，

生动展现了中国体育彩票自诞生以来所走过的辉煌历程，梳理了中国体育彩票在支持国家公益事业、促进体育事业发展方面所作出的重要贡献，吸引了不少人驻足观看。

“作为运动迷和购彩者，参与这次活动，对我来说是一次很有意义也很特别的体验。”前来参加活动的张先生说，“体彩原来为公益事业作出这么大的贡献，我也是通过这次活动才知道，希望以后可以多举办一些这样的活

动，让越来越多的人了解体彩，喜欢体彩。”

在现场，宁夏体彩中心还打造了“顶呱刮绿色生活节”活动专区，通过投掷乒乓球、踢毽子、跳绳等一系列充满趣味的互动游戏，吸引了众多群众参与，在欢声笑语中了解“顶呱刮”传递的绿色健康低碳的生活理念，更通过此举倡导大众加入到全民健身的健康生活方式中来，助力健康宁夏建设。



宁夏体彩走进全国群众登山健身大会，倡导全民健身。宁夏体彩供图

草原传情

探索自然 勇于挑战

北京体彩支持青少年潮流运动

本报记者 赵萌

为进一步丰富中小学生的课余时间，全面提升学生的综合素质，强化团队协作意识与集体荣誉感。近日，北京体彩开展了两项精彩的赛事活动，展现了新时代青少年积极向上的精神风貌。

森林徒步探险之旅开启

近日，在延庆区大庄科乡香屯村，“北京体彩”青体联杯青少年潮流运动森林徒步活动开启了一场家长与孩子共同的探险之旅。

本次活动由北京体彩中心主办，旨在通过亲子徒步探险的方式，让家长与孩子共同亲近自然，增进亲子间的情感交流，培养孩子们的探索精神和环保意识。同时，这也是北京体彩助力青少年潮流运动发展的一次新的尝试。

在专业教练的带领下，大家沿着

徒步路线缓缓前行，穿梭于郁郁葱葱的林间小道，攀登古长城感受中华民族优秀文化，穿越峡谷溪流探索丛林秘境，呼吸着清新的空气，感受着大自然的神秘。

参与活动的家长纷纷表示，这次活动不仅让他们感受到了大自然的美丽与宁静，更重要的是增进了亲子间的情感交流，让孩子们在亲近自然的过程中学会了观察、思考和珍惜。他们期待未来能有更多这样的机会，与家人一起探索未知，共同成长。

跑酷比赛展现无畏青春

近日，2024“北京体彩”青体联杯青少年潮流运动跑酷比赛在倍力象尚体育公园举行，共有来自北京市的100名优秀青少年跑酷运动员参赛。

本次比赛设置了多个年龄组别，既有竞速赛、挑战赛等竞技性强的项目，也有极具趣味性和观赏性的追逐赛项目。在赛场上，小选手们身轻如

燕，灵活穿梭于各种障碍之间，展现出较好的身体素质和运动技巧。在竞速赛中，小选手们竞相出场，一次次精彩的翻越和跳跃，与时间赛跑；在挑战赛中，淘汰制的比赛规则将比赛推向了一个又一个高潮；在追逐赛中，小选手们灵活敏捷，让比赛不仅是身体素质的较量，更是智慧的角逐。

今年是“北京体彩”青少年跑酷比赛举办的第2年，本届赛事从赛事组织、比赛器材、路线设置、竞技水平较上一届都有了较大的提升。“北京体彩”青体联杯青少年潮流运动跑酷比赛，旨在通过优秀的赛事平台，选拔和培养更多优秀的青少年跑酷人才，推动跑酷运动的普及和发展，激发更多青少年对跑酷运动的热爱和参与度。

今后“北京体彩”青体联杯青少年潮流运动还将继续举办更多类似的活动，打造项目多样化、参与人员多、影响力强的群众性青少年品牌活动，树立体育彩票“公益、健康、乐活、进取”的品牌形象，发挥“体育彩票，利国利民”的作用，扩大体育彩票品牌的影响力。

内蒙古体彩举办市场形势分析培训班

本报讯

2024年内蒙古体育彩票市场形势分析培训班日前在呼和浩特市举办。培训班深入分析了内蒙古体育彩票市场形势，部署下一步重点工作。

内蒙古自治区体育局相关负责人肯定了2024年上半年内蒙古体育彩票工作取得的成绩，全面深刻分析了当前体彩发展形势和不足，并对下一步工作提出3点意见：一要牢记初心使命，以高度政治责任感做好体育彩票工作；二要直面问题挑战，准确把握当前发展形势；三要保持战略定力，不断开创体育彩票工作新局面。同时强调，各级体彩机构要立足于国家公益彩票定位，提高政治站位，从政治的高度和公益的角度重视内蒙古体彩工作，要严格按照加强彩票风险管理，确保安全、平稳、有序，确保体彩只增彩、不添乱。要立足于彩票发展规律，深入研究彩票的内在规律、普遍规律和特殊规律，切实维护好人民利益、政府形象和公信力。要立足于体彩姓“体”，坚持“依托体育拓展体彩”，要“跳出体彩发展体彩”。

内蒙古体彩中心相关负责人作工作报告，总结回顾了2024年上半年内蒙古体育彩票工作，分析了当前面临的形势，并对下一步工作提出建议。培训班还对下半年内蒙古体彩工作进行安排部署，并对财务工作、品牌宣传进行专项培训。期间，公益金项目学习组还前往呼和浩特市体育中心和呼和浩特市体育运动学校，走访参观优秀公益金资助项目。（张小可）

湖南风采

湖南体彩开展“防溺水”公益宣传

本报讯 近日，由湖南省体彩中心主办的2024年“爱生命，学游泳，防溺水”公益宣传推广活动在长沙市芙蓉区教育局游泳馆举行。活动为芙蓉区实验小学上百名学童讲解防溺水安全知识。

为了让青少年们更好地掌握自救和互救技能，此次活动邀请了防溺水金牌讲师李洋向大家示范了如何正确使用救生设备。现场还进行了模拟演

练，以及在遇到他人溺水时应采取的救援方法，避免盲目施救导致更多危险发生。

湖南省体彩中心相关负责人表示，湖南省体彩秉承体彩公益宗旨，持续助力社会公益事业发展，此次开展“防溺水”公益宣传是践行社会责任的又一重要举措，为青少年的安全成长贡献了力量。（王辉）

粤彩风云

中山体彩为群众体育持续赋能

本报讯 日前，大地流彩·2024全国“村BA”广东省赛在中山市沙溪镇启幕。近年来，中山竞技体育、群众体育、学校体育齐头并进，大大提振了中山城市的精神。

在体彩公益金的助力下，中山群众体育项目遍地开花。目前，中山共计有超1.3万名社会体育指导员。中山市

社会体育指导员协会相关负责人表示，近年来，中山市社会体育指导员协会在体彩公益金的支持下，积极承办、协办群众体育活动。

未来，中山体彩将继续丰富和拓展更多全民健身系列活动的形式和可能，助力解决百姓“健身去哪儿”的问题，为群众体育持续赋能。（黄心豪）

燕赵彩风

河北体彩强化网络安全意识培训

本报讯 近日，河北承德体彩中心举办了一场网络安全意识强化培训会及终端机维护技能提升培训，承德体彩全体员工参加。

此次培训为参会人员讲解了网络安全的重要性、常见的网络安全威胁以及应对策略。详细介绍了常见的网络安全威胁，如恶意软件、网络钓鱼、社交工程攻击等。通过实际案例，让参会人员深刻认识到这些威胁的严重性和危害性。同时，培训还为参会人员传授了工作中实用的网络安全防护技巧。

此次培训重点对提升专管员对终端机故障的初期诊断和常见问题维修能力进行了授课。讲解过程中，参会人员积极提问，与工程师积极交流、探讨。工程师耐心解答了大家的问题，并给出了具体的建议和解决方案，减少因设备故障导致的停工时间和生产损失，提升

设备使用寿命，降低设备更新换代的成本，同时提升工作人员自身的业务水平和技术实力。

培训过后，河北体彩中心技术与承德体彩中心的工作人员开展了互动研讨。河北省体彩中心技术科相关负责人就信息管理系统架构、功能等进行了介绍，承德体彩中心员工代表结合具体操作、使用便捷性等方面提出建议。技术科相关负责人表示将研究收集到的问题，进一步完善技术支持体系。

此次培训增强了承德体彩中心工作人员的安全意识和责任意识，提高了他们的网络安全防护能力及技术水平。此次培训所学习到的知识，将更加有利于承德体彩中心工作人员处理日常业务，维护承德体彩市场安全稳定发展，以实际行动践行责任彩票宗旨，向公众展现良好的体育彩票品牌形象。

（王辉）

八闽彩风

福建体彩邀群众测试购彩风格

本报讯 近日，福建省体彩中心参加了福州市鼓楼区委文明办开展的2024年福州市鼓楼区“文明进社区”暨民族团结进步宣传月主题活动。福建省体彩中心在活动中向大众展示了近年来福建体彩在责任彩票和理性购彩建设方面的成果，邀请居民通过扫码方式参与购彩风格测试活动，进一步认知责任彩票建设的意义，感知理性购彩的重要性。

活动现场，在福建体彩志愿者的引导下，居民扫描“购彩风格测试”二维码，参与购彩心理健康自测，了解自己的购彩风格，聆听体彩志愿者讲解购彩防沉迷知识，加强防范不健康购彩的意识。

福建省体彩中心时刻把责任彩票和理性购彩摆在彩票销售工作的首位，不仅在于履行社会责任，践行文明实践方面，更在于为

广大购彩者建立一个保护屏障，通过一系列责任彩票体系建设、理性购彩推广措施的引导及落地活动开展，让大众认识到中国体育彩票对于文明福建建设的责任与担当。

为了回馈现场居民的热情参与，福建体彩特别提供了精美礼品，吸引了约300名不同年龄的人参与，为提升体彩品牌建设起到了良好的宣传效果。

近年来，福建体彩通过开展购彩风格测试活动、“购彩无瘾”主题宣传活动、引导理性购彩推广措施活动，搭建线上购彩热线系统等方式，将责任彩票和理性购彩建设工作落到实处，借助线下推广、品牌及跨行业线下活动，积极开展责任彩票和理性购彩建设工作成果展示活动，让大众进一步认知、感知责任彩票建设工作的意义与作用。

（王世让）

贵州风采

贵州体彩联名茶饮品牌为假日添彩

本报讯 近日，贵州体彩携茶饮品牌去茶山打造的“去茶山，彩茶趣”联名活动持续升温，为刚刚过去的假日增添了一抹别样的色彩。

走入去茶山店内，假日气氛浓厚，人潮涌动。人们围坐在一起，脸上洋溢着满足的笑容，有的在讨论着贵州茶饮的美味，有的在分享获得联名好礼的喜悦，让整个店内充满了温馨与活力。

“太棒啦！这次抽到的是冰箱贴。”一名大二学生陈青青激动的和朋友分享着自己的好运。“我昨天已经在另一家门店抽到了乐小星手办，今天是专门来试试运气的，没想到真的抽到了另一种周边。”她告诉记者。

在茶饮店内，年轻人成为了主角。他们积极参与各种互动环节，并对这次联名活动给予了高度评价。来自苏州的游客蔡敏说：“没想到在旅行中能遇上这么好玩的联

名活动，既有趣又有意义。”

“恭喜你，抽中了智能手环。”贵州体彩提供的丰厚奖品让参与者们笑颜开。同时，去茶山特别定制的联名杯套也备受欢迎，吸引了不少百姓前来拍照打卡。精美的包装上印着“彩茶趣”联名标语，在传递美味的同时，也将公益的种子播撒进每一位消费者的心中。

在店内精心设计的互动兑奖区域，贵州体彩将体彩产品与体彩公益事业巧妙地融入活动当中，让参与者们在欢乐中轻松快速了解中国体育彩票。

此次贵州体彩携手去茶山打造的联名活动，除了为消费者特别定制联名周边产品外，还通过打卡趣意墙、手绘趣味玻璃盘等活动，让彩票与新式茶饮来一场趣味碰撞，使消费者在享受茶饮的同时，也能感受到中国体育彩票精心准备的一份惊喜。（赵萌）

体彩驿站

西藏体彩助力武道联赛

本报讯 近日，西藏贝壳武道联赛在拉萨市天海国际广场举办，本次赛事得到了西藏体彩的大力支持。

西藏体彩在比赛现场设置的体彩宣传展示区格外引人注目，同时体彩工作人员向现场群众讲解了公益金宣传等内容，让更多人了解

解和认识了公益体彩。

此次活动是西藏体彩开展品牌推广及宣传体彩公益事业的具体行动，西藏体彩充分发挥公益体彩在助力赛事活动方面的积极作用，扩大社会对体彩公益属性的知晓度，体现了体彩的公益价值和社会责任。（张小可）

开奖公告

■超级大乐透第24110期
本期销售:307601707元
开奖号码:
01 07 08 18 28+04 12

■排列3第24255期
本期销售:42279016元
开奖号码:1 5 5

■排列5第24255期
本期销售:19938026元
开奖号码:1 5 5 8 7

9月21日

■7星彩第24109期
本期销售:24490914元
开奖号码:9 6 9 3 2 1 + 14

■排列3第24254期
本期销售:46176442元
开奖号码:4 2 3

■排列5第24254期
本期销售:22705588元
开奖号码:4 2 3 1 4

9月20日

■排列3第24253期
本期销售:42679342元
开奖号码:1 4 8

■排列5第24253期
本期销售:20714744元
开奖号码:1 4 8 3 0

9月19日